



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 83/2020/PRPPG

Foz do Iguaçu , 28 de agosto de 2020.

Torna pública a retificação do Edital nº 77/2020 /PRPPG que dispõe sobre a 1º distribuição de cotas do Edital nº 101/2019/PRPPG - Processo de seleção PIBIC, PIBITI e PIVICTI 2020/2021.

## 1 RETIFICAÇÃO

### 1.1 Onde se lê:

CIÊNCIAS EXATAS E DA TERRA		
CÓDIGO DO PLANO	NOME DO ORIENTADOR	MODALIDADE CONCEDIDA
PID2476-2020	JOYLAN NUNES MACIEL	IC-UNILA
PID2265-2020	SAMUEL FERNANDO ADAMI	IC-FA

### 1.2 leia - se:

CIÊNCIAS EXATAS E DA TERRA		
CÓDIGO DO PLANO	NOME DO ORIENTADOR	MODALIDADE CONCEDIDA
PID2476-2020	JOYLAN NUNES MACIEL	IC-FA
PID2265-2020	SAMUEL FERNANDO ADAMI	Voluntário IC

## 2 DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 As demais disposições do Edital n.77/2020/PRPPG permanecem inalteradas

*(Assinado digitalmente em 28/08/2020 16:25 )*

DANUBIA FRASSON FURTADO

PRO-REITOR(A)

Matrícula: 2886345

**N do Protocolo: 23422.009955/2020-35**

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos> informando seu número: **83**, ano: **2020**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **28/08/2020** e o código de verificação: **47c9fe9b80**